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Za korišćenje različitih portala, aplikacija i otvaranje korisničkih naloga prvenstveno je 
potrebno da imate i-mejl adresu. Dajemo primer na koji način možete kreirati i-mejl adresu 
na Gmail-u. Da biste se registrovali za Gmail, potrebno je da otvorite Google nalog koji se 
nalazi na sledećoj adresi: https://accounts.google.com/signup/v2/webcreateaccount?flowN
ame=GlifWebSignIn&flowEntry=SignUp

Prateći korake, kreiraćete Google nalog, a korisničko ime koje ste naveli koristićete i prilikom 
prijave na Gmail. Napominjemo da nećete moći da dobijete Gmail adresu ako ste prilikom 
kreiranja korisničkog imena napisali nešto što se već koristi ili je veoma slično postojećem 
korisničkom imenu, ili pak ako je neko isto korisničko ime već koristio pa ga izbrisao. 
Prilikom smišljanja lozinke, vodite računa o napomeni da koristite najmanje 8 znakova sa 
kombinacijom slova, brojeva i simbola.



Takođe vam ukazujemo da brojni portali, veb-stranice i aplikacije imaju mogućnost povećanja 
veličine slova/fonta i prikaza, što omogućava lakše čitanje sadržaja. Opcija podešavanja 
veličine fonta najčešće se nalazi u gornjem desnom uglu veb-stranice i označena je velikim 
slovom „A+“, ili „Slova -+“, ili „Veličina fonta“ i slično.
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PORTAL e-Uprava



Prvi korak: posetite veb-stranicu na kojoj se nalazi Portal e-Uprava: 
https://www.euprava.gov.rs/

Na Portalu e-Uprava možete se registrovati odlaskom na polje „Registracija“. 
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Sve što je potrebno jeste da imate i-mejl adresu. Jednim klikom otvoriće se stranica sa 
uputstvom i obrascem čija polja morate popuniti radi uspešnog kreiranja naloga. Nakon 
što popunite sva polja, potrebno je kliknuti na polje „Registrujte se“ i u Vašu e-poštu stići 
će poruka s linkom preko koga ćete izvršiti verifikaciju i aktivaciju svog naloga na Portalu. 
Pre klika na polje „Registrujte se“ u mogućnosti ste da u svakom trenutku odustanete od 
kreiranja naloga klikom na polje „Odustanite“.



Nakon što ste se uspešno registrovali, svaki sledeći put Portalu pristupate klikom na polje 
„Prijava“, na taj način što ukucate svoju i-mejl adresu i lozinku koju ste naveli u obrascu 
prilikom registracije.
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Prijavom na Portal otvoriće vam se prozor sa opcijama, te u zavisnosti od toga šta želite da 
realizujete putem e-Uprave, kliknite na odgovarajuće polje. 



dokumenta

Klikom na polje „Dokumenta“ otvoriće vam se tri nova polja: „Lična dokumenta“, „Matične 
knjige“ i „Potvrde i uverenja“. 



PRISTUP STARIJIH OSOBA INFORMACIONIM I KOMUNIKACIONIM TEHNOLOGIJAMA                                                                                                                                              Vodič za korišćenje E-usluga 11

Ukoliko želite da zamenite ličnu kartu i pasoš, kliknite na polje „Lična dokumenta“ 
i od ponuđenih opcija izaberite „Zakazivanje termina za podnošenje zahteva za 
ličnu kartu i pasoš“. 

Nakon toga je potrebno da sa spiska obeležite u kojoj policijskoj stanici želite da predate 
zahtev (vodeći računa da zahtev možete predati samo na teritoriji policijske uprave na kojoj 
imate prebivalište. Npr. Policijska uprava za grad Beograd podrazumeva sve policijske stanice 
koje se nalaze na gradskim opštinama, te i ako živite na području GO Rakovica, možete 
podneti zahtev na Vračaru). 



Nakon što ste izabrali policijsku stanicu, kliknite na polje „eZakazivanje“ i otvoriće vam se 
prozor u kome treba da obeležite da ste saglasni sa uslovima korišćenja Portala, a onda 
kliknite na polje sa strelicom na kome piše „Napred“. 
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Otvoriće se obrazac koji treba elektronski da popunite i kliknete ponovo na polje „Napred“, 
nakon čega će Vam zatražiti da klikom na polje „eZakazivanje“ potvrdite da podnosite 
zahtev.  
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Posle uspešno zakazanog termina, dobićete obaveštenje o broju pod kojim je zahtev 
zaveden i potvrdu vremena za kada ste zakazali termin.

Poslednji korak u zakazivanju jeste odbir slobodnog termina iz ponuđene tabele u kojoj su 
obeleženi preostali slobodni termini. Zakazivanje termina moguće je za 60 dana unapred. 
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Prilikom odlaska u zakazano vreme potrebno je sa sobom poneti važeća dokumenta, kao i 
dokaz o uplati takse. O visini takse, pozivu na broj, svrsi uplate i sl. možete se informisati na 
sajtu MUP-a http://www.mup.gov.rs/wps/portal/sr/gradjani.

Na isti način, sledeći opisane korake, možete dobiti i druge e-usluge poput zakazivanja 
termina za podnošenje zahteva samo za pasoš ili samo za ličnu kartu, zakazivanje termina 
za podnošenje zahteva za registraciju vozila i dr. 

Takođe, u okviru strane „Moj profil“ možete urediti svoje lične podatke. Preporuka je da 
se popune sva polja u profilu, budući da se ti podaci koriste za automatsko popunjavanje 
obrasca prilikom korišćenja e-usluga. Svi Vaši podaci zaštićeni su i nisu dostupni trećim 
licima.

Na strani „Moji zahtevi” možete pratiti status svih svojih zahteva koje ste uputili preko Portala. 
Svaki zahtev sadrži sve detalje u vezi s Vašim konkretnim zahtevom (datum podnošenja, 
datum zavođenja, elektronski delovodni broj dodeljen od strane nadležnog organa i dr.)



Pretraživanje lekova

Na početnoj strani e-Uprava izaberite oblast Zdravlje, u okviru koje birate opciju Zdravstvena 
zaštita i nakon toga uslugu Pretraživanje lekova za upotrebu u humanoj medicini, koja će 
Vas dovesti do stranice na kojoj, u okviru polja „Gde i kako“, jednim klikom na aplikaciju 
Pretraživanje lekova otvarate stranicu Agencije za lekove i medicinska sredstva.
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Na toj stranici nalazi se pretraživač u kome po različitim kriterijumima (po nazivu leka, po 
generičkom nazivu leka, po proizvođaču leka, po nosiocu dozvole za lek, datumu i broju 
rešenja, po režimu izdavanja leka, po ATC šifri i po vrsti leka) možete pretraživati bazu lekova. 
Pretraživač funkcioniše tako što u polju za pretragu iz padajućeg menija izaberete kriterijum 
koji želite. Klikom na dugme „Pretraži“ pojaviće se svi lekovi u odnosu na postavljeni kriterijum 
pretrage. 



Pretraživanje medicinskih sredstava

Na početnoj strani e-Uprava izaberite oblast Zdravlje, u okviru koje birate opciju Zdravstvena 
zaštita i nakon toga uslugu Pretraživanje medicinskih sredstava, koja će Vas dovesti do 
stranice na kojoj, u okviru polja „Gde i kako“, jednim klikom na aplikaciju Pretraživanje 
medicinskih sredstava otvarate stranicu Agencije za lekove i medicinska sredstva.
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Dalji postupak je isti kao i za pretraživanje lekova, pretraživač funkcioniše na taj način što 
popunjavate prazna polja kriterijumom koji Vam je poznat (generički naziv, proizvođač, 
kategorija i sl.). Klikom na dugme „Pretraži“ pojaviće se medicinska sredstva u odnosu na 
postavljeni kriterijum za pretragu.
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Portal sudova Srbije

Prvi korak: posetite stranicu http://www.portal.sud.rs/, na kojoj se s desne strane nalazi baner 
„Tok predmeta“, preko koga možete izvršiti uvid u tok predmeta osnovnih i viših sudova koji 
su pokrenuti počev od 2010. godine.



Nakon što kliknete na „Tok predmeta“, otvoriće Vam se stranica gde se nalazi spisak sudova. 
Potrebno je da izaberete onaj sud pred kojim se vodi postupak o čijem toku želite da se 
informišete.

Pošto izaberete sud, otvoriće Vam se stranica s pretraživačem u kome je neophodno da, u 
označena polja, unesete naziv suda, broj predmeta, godinu predmeta, kao i „upisnik“ (reč je 
o slovnim oznakama predmeta koji klasifikuju predmet u odnosu na materiju – to je oznaka 
koja stoji uz broj predmeta, poput P, K, I i sl.). 
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Nakon što popunite sva polja, kliknite na polje „Pretraga“ i pojaviće Vam se traženi predmet 
i informacije u vezi s tokom postupka.
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ELEKTRONSKO BANKARSTVO



Homebanking, Banka „Poštanska štedionica“

Elektronsko bankarstvo u Banci „Poštanska štedionica“, posredstvom aplikacije Homebanking, 
pruža mogućnost da bez odlaska u banku obavite bilo koje plaćanje sa svog računara uz 
nižu proviziju nego na šalteru. Korisnici ovog sistema mogu besplatno izvršiti uvid u stanje 
na računima, naručiti čekove, aktivirati kartice ili, uz korišćenje SMS KOD-a, platiti račune, 
kupiti ili prodati devize, izvršiti interne naloge za prenos, prevremeno otplatiti dugovanja 
po kreditnoj kartici i dr.
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Na stranici http://www.posted.co.rs/HB/Korisnicko_uputstvo.pdf možete preuzeti detaljno 
uputstvo na koji način da izvršite prijavu na sistem, odnosno kako da kreirate korisnički nalog. 
A prvi korak jeste da posetite stranicu http://www.posted.co.rs/, na kojoj treba da kliknete na 
polje „Elektronsko bankarstvo“ i iz padajućeg menija izaberete opciju „Internet bankarstvo“. 
Sledeći korak jeste registracija preko banera „Registrujte se za korišćenje sistema“, prateći 
korake opisane u korisničkom uputstvu.



On-line banking, „Raiffeisen Bank“

Na početnoj stranici „Raiffeisen banke“ nalazi se polje „Online banking“ https://www.
raiffeisenbank.rs/, pomoću koga kreirate novi nalog ili pristupate postojećem preko URL-a 
https://rol.raiffeisenbank.rs/Retail/home/login?r=%2fRetail%2f.
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„Raiffeisen banka“ takođe pruža mogućnost mobilnog bankarstva pomoću aplikacije „Moja 
banka“, preko koje pristupate računima i plaćate bez provizije. Na ovoj stranici možete 
preuzeti aplikaciju https://www.raiffeisenbank.rs/pravna-lica/mala-privreda/elektronsko-
bankarstvo/mobilno-bankarstvo/.
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Elektronsko bankarstvo, „Komercijalna banka“

„Komercijalna banka“ pruža mogućnost fizičkim licima da pomoću unapređene platforme 
obavljaju plaćanja i druge aktivnosti bez odlaska na šalter banke.



Više informacija i uputstvo o načinu prijave nalaze se na stranici https://www.kombank.com/
sr/e-servisi/stanovnistvo-e-servisi/elektronsko-bankarstvo.
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Na početnoj veb-stranici Banke „Intesa“ https://www.bancaintesa.rs/pocetna.1.html#, 
klikom na polje „Internet bankarstvo“ i odbirom polja „Fizička lica“ možete kreirati nalog 
ili pristupiti onlajn uslugama pomoću već kreiranog naloga. Kreiranje korisničkog naloga, 
prateći dato uputstvo, možete obaviti na stranici:  https://online.bancaintesa.rs/Retail/
home/login?r=%2fRetail%2f .

On-line Banking, Banka „Intesa“
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E-banking, „Societe Generale Bank“ (OTP banka)

Na stranici „Societe Generale Bank“ https://www.societegenerale.rs/stanovnistvo/e-
banking/ možete pronaći detaljno uputstvo za korišćenje e-bankinga (kako da se prijavite 
na e-banking, prvo logovanje, logovanje putem korisničkog imena/lozinke), kao i o svim 
onlajn uslugama koje Vam stoje na raspolaganju.
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